

重医附属永川医院:开展“世界青光眼周”义诊活动

本报讯(渝西都市报记者 张玲文/图)青光眼是全球首位不可逆性致盲眼病,其发病隐蔽,早期难以发现,诊治主要依赖于早发现、早诊断和早治疗。在第16个“世界青光眼周”来临之际,3月8日,重庆医科大学附属永川医院组织开展了眼病义诊活动。

“医生,最近我看东西很模糊,是不是青光眼?”活动中,前来咨询的群众络绎不绝,重庆医科大学附属永川医院眼科医务工作者一一耐心地为群众解答疑惑,并为他们做相关检查,同时给予专业建议。还通过发放健康教育宣传单等方式,向群众普及疾病预防知识。义诊活动提供义诊咨询100

余人次,提供了视力检查、眼压测量、眼部裂隙灯检查等多个项目的免费医疗服务。

重庆医科大学附属永川医院眼科主任医师、教授宋胜仿表示,对于青光眼的高危人群,比如有高度近视、糖尿病、高血压、青光眼家族史以及40岁以上人群应提高警惕,定期到眼科做青光眼相关检查,以便及时发现,及时治疗。

据了解,3月11日,重医附属永川医院还将在神女湖公园举行“我运动、我青亮”的公益乐跑活动,助力永川全国公益乐跑活动开展,进一步增强群众爱眼护眼意识。

▶图为义诊现场。



行动起来 为地球增添一点绿色

3月7日,永川区红专小学在位于黄瓜山森林大道的红专小学劳动教育科普实践基地,开展主题为“行动起来,为地球增添一点绿色”的红专小学2023年植树节暨垃圾分类主题教育实践活动。

活动中,师生代表在工作人员的指导下,用小锄头、小铲子认真挖出一个个土坑,小心翼翼把红花六月雪树苗放入坑内,填土夯苗、提桶浇水,配合默契地种下了数百株树苗。同时,师生们还开展了垃圾分类宣传,呵护环境除草、松土、浇水等活动。

图为活动现场。

渝西都市报记者 陈仕川 摄

图为展示剪纸作品。



李花美 孩童乐

近日,永川区何埂镇联盟村近千亩连片的李花如雪般绽放,引来小孩嬉戏玩耍,快乐无边。渝西都市报记者 凌泽英 摄

巾帼绽芳华 巧手颂党恩 重庆智能工程职业学院举行非遗文化剪纸主题活动

本报讯(记者 凌泽英 通讯员 马远理 文/图)3月8日下午,重庆智能工程职业学院工会组织全校女教职工开展了“巾帼绽芳华,巧手颂党恩”非遗文化剪纸主题活动,让女教职工感受中华传统剪纸艺术魅力,展现新时代巾帼风采。

活动现场,剪尖游绕于纸上,先难后易,由内到外,丝丝入扣不凌乱,轻轻下剪如有神。随着剪刀的一张



聚力突破 创享幸福

重庆公元举行2023“川渝贵”家装交流会

本报讯(渝西都市报记者 凌泽英 通讯员 龚建)近日,重庆公元管道有限公司举行2023“川渝贵”家装交流会。以“聚力突破,创享幸福”为主题,含专题培训、产品赋能、营销交流、现场参观等丰富内容,公元股份部分高管、重庆公元管理团队和“川渝贵”经销商合作伙伴齐聚一堂,以“起跑即冲刺、开局便决战”的精神面貌,启航公元管道新征程,助力永川“两双”大城、“两高”强区建设。

去年,重庆公元拓展销售渠道,市场开拓打造了“椭圆形”结构,夯实500万—1000万客户群体,公司实现销售额4.5亿元。当天会上表彰了“铁军团队奖”“卓越优秀奖”“开拓进取奖”“突出贡献奖”等。

今年重庆公元计划产值7亿元。为实现这一目标,2月4日,重庆公元管道有限公司举行了“销售铁军”出征

仪式,“销售铁军”奔赴西南、西北市场。为让生产和销售无缝衔接,该公司举办了以“聚力突破、创享幸福”为主题的家装交流活动。会上,公元股份总裁、重庆公元总经理、重庆公元营销规划总经理等表示,将紧跟集团总部发展思路,着力寻求思维上、能力上、行动上的新突破,实现新年新业绩。该公司专员等对主要产品质量、企业发展、产品文化等进行了解释说明,引导经销商更加专业,服务更加周到。

据了解,今年该公司将围绕“川渝树标杆,外围强布局,主城寻突破”目标,增加市场开发部人员配置,加强项目信息推送,紧盯资源型客户,提高项目入围数、中标数及实际成交率;通过情感、赋能培训、目标管理、基础工作管理、政策导向、执行案等,打造标杆市场,与生产形成良性循环,促进企业高质量发展。